Koncentrácia látkového množstva.
1, Doplň chýbajúce slová v texte.
Koncentrácia  ......................... látky je definovaná ako podiel  .............................. ............................ látky a ..........................  roztoku.
2, Ktorý zo vzorcov vyjadruje vzťah pre výpočet koncentrácie látkového množstva?
a) n =  c / V                                    
b) c =  n / V
c) c =  V / n
d) n =  V / c
3, Len jedna z uvedených jednotiek nie je jednotkou koncentrácie látkového množstva. Hľadanú jednotku označ zakrúžkovaním. 
a) mol/l
b) mol/cm3
c) mmol/dm3
d) mol/dm3
e) g/mol
f) mol/m3
4, Usporiadaním slabík nájdi dôležité chemické pojmy.
NOSŤ – NA – LÁR – HMOT – MO           .................................................................
NÝ – ZLO – NOST – HMOT – MOK         .................................................................
TA – HUS – TO                                           ................................................................
KO – STVO – VÉ – MNOŽ – LÁT              .................................................................
CEN – CIA – TRÁ – KON                           .................................................................
5, Vypočítaj, aká je koncentrácia látkového množstva roztoku NaOH, ak vieš, že v 400 cm3 roztoku je látkové množstvo NaOH 2 móly.
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